O Repére les mots que tu connais déja et essaie de répondre a I'énigme.
SE$

0 Indique la nature des mots de ces phrases. Détermine ensuite leur fonction.
|
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How many dwarfs did Snow White live
Aide~-mémoire with in a cottage in the woods ? 4qsu.r.s¢

pronom adjectif verbe adverbe préposition  conjonction  interjection £¢ me%ngvp W,{/WWWNVWDP%Q Q’mﬂ/mgg’ra/v Wg %WM?WWMOOO?WV ®
A ‘ ‘ Q I 8 F : ’: 2O Lis ce texte, puis effectue les activités indiquées ().
%~ Un peuplement inégal
Les Hommes sont répartis de facon tres inégale sur la Terre. Certaines régions sont
A ’ A A quasiment vides, car les conditions de vie y sont tres difficiles : climats extrémes
A A A (trés chaud, trés froid, trés sec, trés humide) ou reliet élevé (Himalaya, Andes...) D autres

Le savon dé‘l‘ru"‘ I’envelop De du COI'OﬂCIVII'US zones, appelées foyers de peuplement, concentrent de nombreux habitants (A,
[ Sujet | _ Europe).

determlnqnt

A

nom
commun

nom
propre

Compiément o nom "enveloppe” La densité de population (% nombre d’habitants an km?) est plus importante et

A m & A A s’accroit dans les zones wurbaines (/s villes) que dans les zones rurales (ks
- > Y A campagnes). Certaines agglomérations (ensemble constitué par une ville et sa

Je Iai explique a mes copdains Ce matin. banlieue) sont devenues des villes gigantesques : Tokyo (43 millions d’habitants),
s Jcob]  Weree W CoOMPLEMENT D’OBJET SECOND Mexico (28 millions), New-York (25 millions), Séoul (23 millions), Karachi (27 millions),

Sao-Paulo (20 millions)...

NCI , . . S Les populations se concentrent dans les zones rurales. QVrai [ Faux
| Effectue les calculs de ton niveau (et les autres, si possible).

. Les climats extrémes concentrent les foyers de peuplement. dVrai MFaux

280 + 69 = 349 307 +98 =405 470 +530=1000|850 + 160 =1 010|850 + 158 =1 008 . Relie chaque mot a sa définition

O (5020 +3980=9000 |2222+900=3 122 |5050 +560="5 610 |9805+3500=13305|9090+2200=11290 le relief o o (ici) Différences de hauteur a la surface de la Terre.
OO 90112990  [10x99=6930 |25x99=2475 |75x101=7575 |35x 101=3535 laderEie o » Quaniits 66 pessonnes ansiin espasetiangs.
une agglomération Qui concerne la campagne.
O Pose et calcule. une banlieue Zone qui entoure une grande ville.
P P o0 rural & o Espace constitué par une ville et ses banlisues.
2589 +3785+98 = 328 x 4= o[87 105 -9874 INTERNET - @ Voici plusieurs pages Web que tu peus visiter...
==

> Un album quotidien Visiter le Une ceuvre d'art a partir de Un jeu pour dessiner
de L’Ecole des Loisirs MMCA en Corée lentilles ! des monstres
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